

人防工程偽裝技術獲突破

抵禦精確制導武器打擊 應用廣泛促裝備化發展

據中新社27日電 記者27日從解放軍總參謀部獲悉，國防制導武器打擊偽裝技術研究取得突破。《人防工程防精確打擊偽裝技術及應急偽裝預案研究》日前獲得軍隊科技進步獎，項目負責人王吉軍稱，研究課題解決了人防工程重點部位防精確打擊偽裝技術的迫切需求。

王吉軍說，技術成果可推廣應用於各類人防工程偽裝，項目研製開發的新材料和新產品以及相應的施工工藝也可廣泛應用於工程的多波段臨時偽裝、快速偽裝和永久性偽裝，促進了工程偽裝的產品化和裝備化發展。

衰減與近似漫反射模型，研製了具有良好光譜偽裝性能的仿石偽裝塗料和多波段兼容的複合偽裝材料，實現了人防工程與山地及城市背景的有效匹配。

研製成大風量密閉閘門

此外，該研究所還用3年研製了防護工程通風系統中的重要防護設備——大風量密閉閘門。

「新研製的大風量密閉閘門整體採用蝶閘的基本結構形式，能手電動啟閉，可實現就地和遠程控制。」該項目負責人楊潔介紹，對閘門進行了通風性能試驗，繪製了風量—阻力關係圖，採用數值模擬計算



新的技術成果可推廣應用於各類人防工程偽裝，圖為湖南一處防空地下室。網上圖片

的方法對閘門進行了強度計算，並在核爆炸模擬器中進行了抗力性能試驗。該研究所稱，應用證明，這項成果有效減小通風阻力，受力和密閉性能好，能減

少密封面間的磨損，並提高密封的可靠性和使用壽命。據悉，該成果將廣泛應用在新建和改建工程。

楊麗萍獲「影響世界華人大獎」提名



楊麗萍一直倡導原生態表演，曾一次次在雲南的土地上采風。

香港文匯報訊 「世界因你而美麗——影響世界華人大獎」2010-2011年22日宣佈，以孔雀舞聞名、一直倡導原生態表演的著名白族舞蹈藝術家楊麗萍，獲得由鳳凰衛視聯合海內外十餘家知名華文媒體和機構共同評選的「影響世界華人大獎」提名。楊麗萍表示，能獲得這個獎項的提名感覺很榮幸。以前曾經獲得過很多舞蹈方面的獎項，都是對自己專業的肯定，這一次能夠獲得影響世界華人大獎的提名，這是社會對她的認可。

25年前，楊麗萍憑藉獨舞《雀之靈》一炮打響，從那以後，人們便記住了這位美麗的「孔雀公主」，彷彿她就是孔雀在人間的化身。楊麗萍的舞蹈生涯雖然蜚聲於孔雀舞，但她的舞蹈生命力並未止步於此，而是通過更多的作品表現了出來：《月光》、《兩棵樹》、《嘎奇奇》、《火》、《拉薩河》、《心之翼》等，她對自然、生命、愛情以及生死的感悟，

都透過作品自然、完美地詮釋了出來。楊麗萍極力推崇原生態舞蹈，並且也是堅定不移的實踐者，2003年的《雲南印象》、2007年的《藏謎》以及2009年的《雲南的響聲》，都是她在雲南的土地上一次次采風後創作出來的最原汁原味的作品，而每一位觀看過楊麗萍作品的觀眾也都被其散發出的濃郁而純淨的原生態氣息打動。從1992年帶著孔雀舞赴台灣演出成為第一位赴台演出的舞蹈家開始，近20年來，楊麗萍帶著她的作品走遍了海外五十多個國家和地區，包括日本、美國、巴西、阿根廷等，所到之處，總是能掀起一陣「中國風」。目前，除了《雲南印象》的各地巡演之外，楊麗萍和團隊最大的任務就是創作新舞劇《孔雀》。這部在其成名作《雀之靈》基礎上改編的作品，據楊麗萍自己透露，將會是她的「收官之作」。

浙江「血鉛事件」肇事企業主被拘

香港文匯報訊 (記者 王屹峰、通訊員 陳林聰 台州路橋報導) 浙江台州市一家蓄電池工廠廢氣與污水鉛含量嚴重超標，導致該公司附近居民血鉛超標，且1/3為兒童。27日，台州路橋區舉行新聞通氣會，通報對「血鉛事件」的查處結果。路橋區環保局副局長等3名公職人員被停職檢查，肇事企業法人代表應建國被公安機關以涉嫌重大環境事故罪予以刑事拘留。

3月中旬以來，路橋區峰江街道上陶村部分村民陸續發現血鉛超標，引起社會關注。最新統計顯示，截至3月26日下午5時，上陶村等3個村莊共檢測597人，血鉛超標168人，其中兒童53人，需要驅鉛治療3人。目前事故原因已基本查明，通過台州市環科院相關專家調查認定，這是由台州市速起蓄電池有限公司引起的鉛污染事件。

文著協斥百度：「致歉聲明」乃「彌天大謊」

香港文匯報訊 據《長江日報》消息，26日，內地文著協(中國文字著作權協會)常務副總幹事張洪波對百度文庫的「致歉聲明」進行了逐條駁斥，指其為「彌天大謊」。

百度在聲明中稱「已調集技術力量加速對侵權文庫的清理，預計在3天內使文庫中文學類別的文檔凡未獲版權方授權的將得到徹底處理。」得知百度發表聲明後，張洪波通過百度文庫網頁看到，被收錄的「文學作品」數量已有變化。但他指出「刪除絕不是僅僅改變數字而已」，相關法律有明確規定，刪除侵權內容需要列出明確的刪除清單，包括被刪除的網絡鏈接地址、被授權人姓名等信息。

據指百度文庫月收益超億

百度聲明第一條對「傷害了一些作家的感情表示抱歉」。張洪波對「一些作家」這一說法非常不滿，他表示「百度傷害的不是部分作家而已」。按照張洪波26日下午3時看到的數字，百度文庫收錄了280萬份文學作品類文檔。他指出，中國有582家出版社，幾十萬作家，每年出版10餘萬種文學作品，因此這280萬份文檔涉及的絕不是「一部分作家」。

百度聲明的最後一條指出「百度文庫作為免費文檔分享平台，此前沒有任何廣告或盈利。」「這是彌天大謊！」張洪波指出，在近日召開的一個資源分享網站的研討會上，百度公開「炫耀」稱百度文庫每月收益過億。



CEV 保定·中國電谷
Baoding·China Electricity Valley

感謝香港!

2006年我們首次在香港推出「中國電谷」理念，五年來，我們始終致力於發展太陽能光伏發電、風力發電等新能源產業。目前，河北保定已經成為內地新能源產業聚集程度最高、產業鏈條最完整、相關企業聚集數量最多、內地領先的新能源城市，是國家首批低碳城市。低碳保定、中國電谷已經成為我們一張靚麗的名片。香港是我們的福地！

隆重祝賀 2011中國電谷·低碳保定(香港)項目懇談會 圓滿成功

2011中國電谷·低碳保定(香港)項目懇談會

2011年3月30日上午10:30

香港港島君悅酒店